

10:00 Planovi i strategija energetskog razvoja

Energetski sektor u Hrvatskoj već je sada jedan od najvažnijih investitora te posljedično i pokretač ukupnoga gospodarstva. Sav napor koji se ulaže u razvoj tog sektora upućuju na to da će i inače ključna uloga energetike za razvoj Hrvatske u budućnosti biti još važnija. Stvaraju su preduvjeti da Hrvatska postane energetska čvorište srednje i istočne Europe, a za to treba realizirati ključne projekte koji će joj osigurati stabilnost opskrbe energijom i najjeftinije energente za građane i industriju, poštujući pritom najviše standarde sigurnosti i zaštite okoliša. To treba potaknuti industrijski razvoj, zapošljavanje i ukupno gospodarstvo.

_ Tomislav Ćorić, ministar zaštite okoliša i energetike

10:15 Obnovljivi scenarij razvoja HEP grupe

_ Frane Barbarić, HEP

10:25 Hrvatska energetska tranzicija i izbjegavanje naslijeđenih troškova

Hrvatska se može pozicionirati kao lider u primjeni novih tehnologija provedbom energetske tranzicije prema suvremenom niskougljičnom društvu i ekonomiji. Specijalizirajući se za visokoučinkovite energetske sustave, koji većinu svojih potreba zadovoljavaju iz lokalno dostupnih obnovljivih izvora energije i poštujući najstrože uvjete zaštite okoliša, Hrvatska može postati živ inovacijski poligon. Možemo biti primjer i razvijenijim zemljama te svima onima koji žele krenuti putem održivog razvoja.

_ Neven Duić, FSB

10:45 OKRUGLI STOL: Kako uspješno vladati promjenama: sigurno, zeleno i ekonomično

Cijene energenata na globalnom i regionalnom tržištu kreću se izvan predvidivih projekcija i dovode u pitanje aktualne investicijske strategije proizvodnje i opskrbe. Da li je moguće osigurati kontinuiranu opskrbu energijom uz povoljne tržišne uvjete i uz zadovoljavajuću zaštitu okoliša? Kako će Hrvatska odgovoriti na tržišne izazove? Jesmo li dovoljno učinili na području energetske učinkovitosti?

_ Hrvoje Glavaš, INA,

_ Robert Krklec, HEP Opskrba,

_ Zoran Miliša, RWE Energija,

_ Marin Zovko, Plinacro,

_ Maja Pokrovac, OIEH,

Moderatori: Slavko Krajcar, FER i Tin Bašić, Lider

11:40 PAUZA

12:10 Energetska tranzicija otoka Cresa i Lošinja

_ Ugo Toić, OTRA

12:25 Mogućnosti sufinanciranja projekata obnovljivih izvora energije

_ Dubravko Ponoš, FZOEU

12:40 Poduzetništvo i industrija kao pokretač energetske tranzicije – potrebe i mogućnosti

_ Ivan Šimić, EnergoVizija

13:00 OKRUGLI STOL: Investicijski i razvojni potencijal obnovljivih izvora energije

_ Zlatko Bukovac, Soltech,

_ Dragutin Domitrović, MB Holding,

_ Iljko Ćurić, Eko,

_ Ernest Vlačić, TIV Energija i održivi okoliš,

_ Ivan Andročec, HEP,

_ Mirka Jozić, Grad Zagreb

Moderatori: Slavko Krajcar, FER i Tin Bašić, Lider

14:00 RUČAK